

IZVJEŠTAJ
o preduzetim aktivnostima na realizaciji mjera iz Inoviranog akcionog plana za implementaciju Programa borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije

NADLEŽNI ORGAN: UPRAVA POLICIJE	
IZVJEŠTAJNI PERIOD: Oktobar, novembar i decembar 2009. godine	
I POLITIČKA I MEĐUNARODNA OBAVEZA DJELOVANJA	
Izrada godišnjih planova za potpisivanje bilateralnih sporazuma	Stepen realizacije Izrađeni godišnji planovi za potpisivanje sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju – Sačinjen i dostavljen plan Nacionalnoj komisiji za potpisivanje bilateralnih sporazuma za 2009. • Sa zemljama EU – Sačinjen i dostavljen plan Nacionalnoj komisiji za potpisivanje bilateralnih sporazuma za 2009. • Sa međunarodnim organizacijama - Sačinjen i dostavljen plan Nacionalnoj komisiji za potpisivanje bilateralnih sporazuma za 2009.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Potpisivanje bilateralnih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju • Sa zemljama EU • Međunarodnim organizacijama • Ostale zemlje 	Stepen realizacije Broj potpisanih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju – Nije bilo potpisivanja sporazuma • Sa zemljama EU– Nije bilo potpisivanja sporazuma • Međunarodnim organizacijama – – Nije bilo potpisivanja sporazuma. U toku su aktivnosti na pripremi tehničkog sporazuma o saradnji sa EULEX-om.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava

	Stepen realizacije
Izveštavanje o rezultatima međunarodne saradnje u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala	<p>Stepen realizacije: Uspostavljena je kvalitetna regionalna saradnja kroz bilateralne sporazume o saradnji, međunarodne policijske organizacije i oficire za vezu.</p> <p>Posredstvom Interpol-a i oficira za vezu drugih država razmijenjeno je 98 obavještajnih informacija.</p> <p>Rezultati saradnje : U saradnji sa policijama Francuske, Belgije, Italije, Japana, Švajcarske, Austrije, BiH-a, Sektor kriminalističke policije - Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije je, u izvještajnom periodu oktobar, novembar i decembar 2009.godine, učestvovao u međunarodnoj saradnji:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pink Panter – projekat koji je obuhvatio više evropskih država, članica Generalnog Sekretarijata Interpola u vezi teških razbojništava i razbojničkih krađa na štetu juvelirnice i zlatara, a koje su vršile međunarodne organizovane kriminalne grupe. Pripadnici Uprave policije Crne Gore koji su bili uključeni u ovaj projekat dali su puni doprinos u istrazi po zahtjevu zainteresovanih država. - Kanun - projekat koji se sprovodi u organizaciji Generalnog Sekretarijata Interpola u Lionu, a odnosi se na razmjenu obavještajnih podataka i prikupljenih obavještenja, kao i podataka procesnog karaktera koji se odnose na organizovani kriminal albanskih kriminalnih grupa u zemljama Evrope. - U toku je operativno istraživanje pod nazivom «Besa», koja predstavlja regionalnu inicijativu Interpolovog projekta «Kanun», za borbu protiv organizovanih kriminalnih grupa na prostoru Zapadnog Balkana. - Dana 12.11.2009.godine službenici Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u saradnji sa službenicima PJ Pljevlja i službenicima SBPOK-a MUP-a R. Srbije, realizovali su međunarodno policijsku akciju «Lasta», u kojoj su prikupili i obezbijedili dokaze i potrebna obavještenja iz kojih proizilazi da je na teritoriji R. Srbije i Crne Gore, formirano zločinačko udruženje – međunarodna kriminalna grupa, koja se u dužem vremenskom periodu od 27.07.2009.godine do 12.11.2009.godine, bavila i pripremala za izvršenje krivičnih djela: zločinačko udruživanje, teška krađa, krijumčarenje, falsifikovanje isprava, prikrivanje i dr., sa elementima organizovanog kriminala, a sve u vezi sa putničkim motornim vozilima iz programa «Volkswagen», «Renault» i «Audi», koja su

	<p>otuđivana na teritoriji R. Srbije, u Beogradu i ista krijumčarena iz R. Srbije u CG, preko državne granice zaobilažeći zvanični granični prelaz, odnosno policijsko carinsku kontrolu, a u cilju njihovog daljeg krijumčarenja i nedozvoljene distribucije na teritoriji CG. Dana 14.11.2009.godine podnijeta je krivična prijava KU br.173/09 za krivična djela navedena u tabeli iz nadležnosti Specijalnog tužioca protiv 8 lica. U R. Srbiji, zajedničkom akcijom procesuirano je ukupno 6 lica, organizator navedene međunarodne kriminalne grupe iz Beograda i pet članova navedene grupe.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Međunarodna policijska saradnja sa Europolom i Interpolom, u vezi falsifikovanja novca u Bugarskoj. <p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava</p>
<p>Definisanje prioriteta u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, izrada projekata i njihovo kandidovanje za finansiranje iz Budžeta, i posredstvom međunarodnih organizacija i institucija</p>	<p>Stepen realizacije</p> <ul style="list-style-type: none"> • U toku je nabavka preostale opreme za protiv-diverzionu zaštitu od firme »Perigon« iz Slovenije, a po pregovaračkom postupku broj 51/08. Sredstva za ovu namjenu obezbjeđenja su iz Budžeta Uprave policije (Sektor za obezbjeđenje ličnosti i objekata). • U izvještajnom periodu su sa Interpolovom bazom podataka uvezana još dva granična prelaza, tako da je sada uvezano ukupno 16 graničnih prelaza (od 28) i to: Luka Bar, aerodromi Podgorica i Tivat, Luka Kotor, Luka Zelenika, Božaj, Kula, Dračenovac, Dobrakovo, Željeznička stanica Bijelo Polje, Ranče, Ilino Brdo, Debeli Brijeg, Sukobin, Sitnica i Kobila. <p>Faktori rizika Nema rizika</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p> <p>Finansijska sredstava Vlada CG, donatori (EK, SAD, OSCE)</p>
<p>Obezbjeđivanje iz Budžeta finansijske podrške nadležnim organima za</p>	<p>Stepen realizacije Budžetom za 2009. godinu bila su planirana sredstva za nabavku opreme u iznosu 100.000 u okviru Programa za borbu protiv</p>

realizaciju kandidovanih projekata	<p>korupcije i organizovanog kriminala po projektu IPA 2007. Realizacija istog će se izvršiti u tekućoj godini.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Obezbjedivanje posredstvom međunarodnih organizacija finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>I Odjeljenje za međunarodnu saradnju i evropske integracije</p> <p>-Uprave policije je kandidovala projekat "Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije", iz fondova IPA 2010. Nacrt projekta je pripremljen i upućen Evropskoj komisiji radi konačne saglasnosti.</p> <p>Slijedi pregled komponenti projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Policija vođena obavještajnim radom, - Jačanje kapaciteta nadzora državne granice na moru i Interpolovih servisa na graničnim prelazima, - Borba protiv droge. <p>-Sjedinjene Američke Države, preko šefa kancelarije za političke i vojne poslove u ambasadi SAD u Podgorici, realizovale su donaciju taktičkih lampi za HECKLER & KOCH. Donacija je namijenjena Specijalnoj antiterorističkoj jedinici i realizovana je u decembru mjesecu. Ukupna vrijednost ove donacije iznosila je 4000,00 US\$,</p> <p>-SR Njemačka, a preko oficira za vezu iz ambasade u Beogradu realizovala je u oktobru mjesecu donaciju za 2009.godinu. Ovom donacijom su obuhvaćeni nabavka opreme i vozila za potrebe Sektora kriminalističke policije donacija u iznosu od 30.000,00 €.</p> <p>- Kraljevina Norveška, a preko nordijskog oficira za vezu, realizovala je donaciju kojom je izvršena nabavka kancelarijske opreme. Ova donacija realizovana je u decembru mjesecu, a oprema je nabavljena za potrebe Sektora kriminalističke policije. Vrijednost ove donacije iznosila je 5.375 €.</p> <p>- Predstavnici Kancelarije Ujedinjenih nacija za borbu protiv droga i kriminala, realizovali su donaciju u vidu mrežnih licenci softvera „Analyst’s Notebook 8”. Ova donacija je realizovana uz podršku SR Njemačke a za potrebe Sektora kriminalističke policije. Donirani softveri su u vrijednosti od 38.500,00 US\$.</p> <p>I Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta: Nerealizovano (u toku su planski kontakti sa međunarodnim organizacijama za animiranje finansiranja projekata za jačanje</p>

kapaciteta org. linije za suzbijanje privrednog kriminaliteta (rok: kontinuirano);

II NCB Interpol-a:

Nema promjena u odnosu na prethodni period.

Podnesena 4 projekta koja se tiču jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala, sa aspekta Interpol-a, i to:

1. Projekat jačanja kapaciteta međunarodne policijske saradnje (projekat izrađen u saradnji sa Međunarodnom organizacijom za migracije - IOM, i kandidovan IOM-u kancelariji u Podgorici. Vrijednost projekta 118.988 €. Započeta realizacija projekta. Realizovane obuke iz oblasti suzbijanja prekograničnog kriminala. U sklopu II faze, realizovana nabavka opreme za potrebe NCB Interpol-a i Sektora granične policije, koja je stavljena u funkciju. Projekat je realizovan.
2. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na granične prelaze (instaliranje MIND/FIND tehnologije za pretrage Interpol-ovih baza podataka). Vrijednost projekta je 17.000€ Izvršeno instaliranje opreme na 1 granični prelaz u prethodnom izvještajnom periodu.
3. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na ostale granične prelaze (II faza MIND/FIND sistema). Projekat je kandidovan Generalnom sekretarijatu Interpol-a, njegova vrijednost je 141.117 €. Čekuje se da se u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, projekat kandiduje SEPCA-i (Asocijacija šefova policija Jugoistočne evrope), koja će kroz svoje planirane aktivnosti pokušati da obezbijedi inostrane donacije za realizaciju projekta.
4. Projekat izrade softvera za elektronsko arhiviranje i praćenje toka predmeta (workflow aplikacija). Projekat je izrađen, i urađeno je idejno rješenje softvera. Vrijednost projekta je 14.000 €. Čekuje se realizacija kompletnog projekta nakon obezbjeđenja finansijskih sredstava

III Odsjek za posebne provjere:

Aktivnost se odvija u kontinuitetu.

Razvojni Projekat: Jačanje kapaciteta policije vođene obavještajnim radom

U izvještajnom periodu, aktivnosti su realizovane u skladu sa Planom realizacije za 2009.g.

U oktobru je izrađen Izvještaj o napretku (za period jun-oktobar 2009). Kancelarija SIDA u Beogradu je početkom novembra 2009.g. dostavila Upravi policije original Sporazuma o nastavku projekta, potpisan sa Švedske strane. Sporazum je odmah prosljeđen na dalju nadležnost Ministarstvu unutrašnjih poslova i javne uprave Crne Gore.

U novembru je izvršena procjena tenderske dokumentacije za nabavku softvera, nakon čega je u Švedskoj 18.12.2009.g. objavljen

	<p>tender za nabavku softvera. Tokom decembra realizovane su aktivnosti: «Srednjoročni pregled projekta i usklađivanje zakonodavstva u oblasti ljudskih prava», kao i prvi dio aktivnosti «Procjene i planiranja izrade strateških dokumenata».</p> <p>U okviru Projekta IPA 2007 „Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije“,</p> <p><u>Nabavka opreme i sredstava za primjenu mjera nadzora</u></p> <p>Evropska komisija je krajem decembra 2009 potpisala Ugovor za nabavku opreme posebne namjene u vrijednosti oko 300.000 eura iz fonda IPA 2007, za izabranim dobavljačem. Isporuka opreme se očekuje do kraja I kvartala 2010.g.</p> <p>Što se tiče nabavke opreme za posebne namjene iz budžeta za ko-finansiranje (100.000 eura), aktivnost je sprovedena u dvije faze, I faza je realizovana u novembru, a II faza tokom decembra 2009.g.</p> <p>Realizovane su specijalističke obuke za službenike SKP:</p> <p><u>u oktobru</u> mjesecu realizovane su obuke iz sledećih oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nadzor (za 11 službenika), finansijske istrage (za 12 službenika) i - prikriveni isljednik (za 20 službenika), <p><u>u novembru</u> realizovane su obuke iz sledećih oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nadzora (za 11 službenika), finansijske istrage (za 24 službenika) i <p><u>tokom decembra</u> realizovana je studijska posjeta i obuka za nadzor u Belfastu, UK, za šest službenika.</p> <p>IPA monitoring komitet u Crnoj Gori</p> <p>U zgradi Vlade CG, 21.10.2009.g. održan je sastanak IPA monitoring komiteta u Crnoj Gori, kome su prisustvovali predstavnici Evropske komisije, Vlade CG i svih institucija uključenih u realizaciju IPA projekata (2007-2010). Sastanku je prisustvovao 1 predstavnik Odsjeka za posebne provjere u vezi projekata u koje je uključen OPP (IPA 2007 i IPA 2010).</p> <p>Projekat UNODC</p> <p><u>U oktobru</u> je u Beogradu realizovana obuka za četiri instruktora UP za kriminalističko-obavještajne poslove. Takođe, održan je zajednički sastanak predstavnika kancelarije UNODC i UP na kojem je detaljno razrađen Radni plan za realizaciju aktivnosti do kraja 2009.g.</p> <p><u>U novembru</u> su realizovane obuke iz sledećih oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kriminalističko-obavještajne analitike «ANAKAPA» za 16 službenika i - obuka za upotrebu analitičkog softvera i2 Analyst Notebook za osam službenika. <p><u>U decembru</u> je održana Regionalna konferencija kriminalističko-obavještajnih analitičara. Konferenciji su prisustvovali predstavnici Albanije, BiH, Crne Gore, Hrvatske, Srbije, Makedonije, UNMIK-Kosova i organizacija UNODC, SECI, OEBS i SOCA. Takođe, izvršena je nabavka dodatnih licenci analitičkog softvera i2 »Analyst's Notebook« (kao donacija UNODC i Vlade SR Njemačke u iznosu od 38.500 dolara).</p>
--	---

	<p>DCAF (Demokratska kontrola oružanih snaga) DCAF je organizovao dva regionalna sastanka u Ohridu (jedan u oktobru, a drugi u novembru) na kojima je prisustvovao predstavnik UP. Tema sastanaka je bila: »Akcioni plan za implementaciju modela Analize rizika«.</p> <p>V Forenzički Centar Nastavljene su aktivnosti vezane za nabavku opreme, prvenstveno skenirajućeg mikroskopa i tečnog hromatografa. Projekat IPA 2009, kao i aktivnosti na uvođenju standarda kvaliteta ISO 17025.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): I IPA projekat, kraj 2010.godine, II Kontinuirano- III Planirani rokovi su sledeći: 1. Realizovano 2. Realizovano 3. Prvi kvartal 2010. 4. Prvi kvartal 2010. IV 2009.godina i prva polovina 2010.godine.</p> <p>Faktori rizika Nemogućnost obezbeđenja inostranih donacija u traženom iznosu.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) I IPA 2010: Za realizaciju komponenti projekta, čija je procijenjena vrijednost 2.650.000,00 eura, predviđen je doprinos EU u ukupnom iznosu od 1.800.000,00 eura ili 68% od ukupnog iznosa , dok bi doprinos Crne Gore bio u ukupnom iznosu od 850.000,00 eura ili 32% od planirane vrijednosti projekta. II Sredstva iz budžeta ENFSI-a i iz Budžeta Crne Gore. III Za realizaciju projekata tražene su inostrane donacije, u ukupnom iznosu od 291.105 €. IV Eksterni izvori: IPA 2007: potpisan Ugovor za nabavku opreme za istrage i nadzor vrijednosti 300.000 eura Budžet CG za ko-finansiranje IPA 2007: 100.000 utrošeno</p>
--	--

II OPŠTI CILJEVI	
A. Efikasno krivično gonjenje u cilju suzbijanja korupcije i organizovanog kriminala	
Procjena potreba za obukom tužilaca, policije i sudija,	<p>Stepen realizacije U skladu sa Programom obrazovanja, stručne obuke i specijalističkog usavršavanja za službenike i namještenike Uprave policije koji utvrđuje Policijska akademija u Danilovgradu, a na osnovu iskazanih potreba organizacionih jedinica Uprave policije, u navedenom periodu na Policijskoj akademiji realizovano je 17 obuka za 421 službenika:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - osvježavanje znanja za službenike koji vrše PDZ kontrolu putnika i prtljaga na aerodromima (dva seminara); - finansijske istrage (dva seminara); - obuka za rukovanje sredstvima veze (ručne i kolske radio stanice i radio relejni uređaji) i za rukovanje video i audio tehnikom; - obuka za nadzor; - identifikacija narkotika (četiri seminara); - operativne istražne radnje i tehnike; - saradnja policije u regionu na suzbijanju organizovanog kriminala; - specifične tehnike nadzora; - kultura dijaloga, dijalog i tolerancija; - uspostavljanje JRM narušenog u većem obimu; - osnovna obuka o drogama, otkrivanju i procesuiranju krivičnih djela u vezi sa drogom; - osnovni kurs protivdiverzione zaštite; - osnovna obuka o drogama (četiri kursa); - obuka za procedure protivdiverzionog pregleda putnika i prtljaga; - pranje novca i finansijske istrage; - trgovina ukradenim vozilima. <p>U toku su dva kursa dopunske obuke iz osnovnog policijskog obrazovanja za 50 službenika.</p> <p>U okviru sprovođenja Programa obuke Uprave za kadrove, u ovom periodu realizovana su 32 seminara za 119 službenika Uprave policije.</p> <p>Pored ovoga, realizovane su i sledeće obuke za 14 službenika:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Standardni trening kurs u Skoplju - Obuka instruktora (trening trenera) u Beogradu - Regionalni kurs iz oblasti borbe protiv kompjuterskog kriminala "McAfee" u Beogradu - Operativne analize forenzičkih podataka u Grčkoj - Jačanje operativnih kapaciteta za istrage i presijecanje aktivnosti trgovine ljudima na zapadnom balkanu u Ankari - Međunarodni kurs obuke komandira stanica (ITSCS) u Sloveniji i Hrvatskoj
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>

	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena posebna–dodatna finansijska sredstva</p>
<p>Interna kontrola policije</p>	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu nije bilo kontrola primjene mjera tajnog nadzora jer nije bilo pritužbi u vezi sa primjenom mjera tajnog nadzora.</p> <p>Činjenica je da je u čl.239 st.6 ZKP-a utvrđeno da su službena lica i odgovorna lica koja učestvuju u postupku donošenja naredbe i izvršenja mjera tajnog nadzora dužna da kao službenu tajnu čuvaju sve podatke koje su saznali u ovom postupku.</p> <p>Obzirom na činjenicu da ovlašćeni policijski službenik koji izvršava mjeru tajnog nadzora vodi evidenciju o svakoj preduzetoj radnji, o čemu državnom tužiocu i istražnom sudiji dostavlja periodične izvještaje o izvršenju mjera, nesporno proizilazi da se ove mjere sprovode pod neposrednim nadzorom i kontrolom ovih organa.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere <u>Kontinuirano</u></p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
<p>1. Izrada polugodišnjih analiza o statističkim pokazateljima u odnosu na broj predmeta iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su pravosnažno okončani, sa posebnim osvrtom na strukturu izvršilaca tih djela i sferu društva u kojoj se ta djela izvršavaju</p> <p>2. Izraditi uputstvo za uskladjivanje metoda iskazivanja statističkih podataka od strane policije, tužilaštva i sudstva i njihovo objavljivanje na sajtu tih institucija</p>	<p>Stepen realizacije Stanje isto kao i u prethodnom izvještajnom periodu.</p> <p>1. Nastavljene aktivnosti na realizaciji planiranih mjera u odnosu na posmatrani period u dijelu analiza i zaključaka donešenih na osnovu njih (krivične prijave, odbačaji, dopune krivičnih prijava).</p> <p>2. Nadležnost za izradu Uputstva je zajednička / Policija, Tužilaštvo i Sudstvo / i u tom kontestu će se sagledavati dinamika, oblik i način prezentovanja (jedinstveno elektronsko praćenje i prikaz).</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Za izradu uputstva nije definisan rok.</p>
	<p>Faktori rizika Preventiva zaštite podataka od neovlašćenog korisnika, u kom smislu je neophodno obezbjediti kancelariski prostor u Tužilaštvu</p>
	<p>Finansijska sredstava Iz Budžeta Uprave policije do sada nisu korišćena finansijska sredstva. Naknade za rad članova Tripartitne komisije je obezbjeđivala Vlada.</p>
<p>Sprovođenje Akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima</p>	<p>Stepen realizacije: O sprovođenju mjera iz Sporazuma, redovno se obavještava Kancelariju za borbu protiv trgovine ljudima, koja će u svom</p>

	<p>izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.</p> <p>U izvještajnom periodu, upućeno je pet obavještenja Kancelariji za borbu protiv trgovine ljudima.</p> <p>Takođe, održani su sastanci operativnog tima za izradu novog akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima, za 2010. i 2011.godinu.</p> <p>U decembru je donešen Akcioni plan za borbu protiv trgovine ljudima za period 2010-2012.</p>
	Planirani rok za realizaciju mjere
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava

B. Prevencija i edukacija	
<p>Primjena Kodeksa policijske etike:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Efikasan rad Etičkog odbora 2) Izrada polugodišnjih analiza o primjeni Etičkog kodeksa 	<p>Stepen realizacije</p> <p>1) U izvještajnom periodu, Etički odbor je održao dva radna sastanka na kojima je razmatrano 14 predmeta koji su se odnosili na pojedinačne slučajeve povrede Kodeksa policijske etike od strane službenika Uprave policije. Disciplinskom tužiocu je procesuirano 12 predmeta za utvrđivanje disciplinske odgovornosti. Za jedan predmet je Odbor utvrdio da nema elemenata za pokretanje disciplinskog postupka jer nije došlo do povrede Kodeksa policijske etike. Etički odbor jedan predmet nije razmatrao zbog odlaska službenika u penziju. Svi prispjeli predmeti koje je u izvještajnom periodu razmatrao Etički odbor odnose se na ponašanje i postupanje službenika Sektora policije opšte nadležnosti (uniformisani sastav policije), koji su radno angažovani u organizacionim cjelinama Uprave policije.</p> <p>2) Sačinjena je analiza primjene Etičkog kodeksa za drugo polugodište 2009. godine (akt broj 051/10-297/3, od 14.01.2010. godine).</p>
	Planirani rok za realizaciju mjere Mjera se sprovodi kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Izrada Uputstva o prijavljivanju korupcije	Stepen realizacije(poželjni kvantitativni podaci) Realizovano

<p>policiji (način prijavljivanja i zaštita lica koja prijavljuju korupciju), i njegova efikasna primjena</p>	<p>Uputstvo o procedurama za prijavu korupcije i zaštiti lica koja prijavljuju ova djela policiji donešeno je 24.10.2008.godine u saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu i OEBS-om.</p> <p>U Odsjeku za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, shodno Uputstvu o procedurama za prijavu krivičnih djela sa elementima korupcije i zaštiti lica koja prijavljuju ova djela policiji, za period oktobar, novembar i decembar prijavljeno je 20 “slučajeva korupcije,, od strane građana, na različite načine - tri putem telefona, devet pisanim putem, dva putem mejla, tri putem faksa i tri ličnim prisustvom.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva.</p>
<p>Obuka službenika policije za sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji</p>	<p>Stepen realizacije U navedenom periodu nije bilo obuka službenika policije za sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano od momenta donošenja uputstva</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Promovisanje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji</p>	<p>Stepen realizacije Uputstvo se promovira konstantno i kroz mnogobrojne aktivnosti, kao što su npr. kampanje, gostovanja na TV i radio emisijama.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Mjera se realizuje u predviđenoj dinamici.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Omogućiti slobodan pristup informacijama u skladu sa Zakonom</p>	<p>Stepen realizacije Dobijeno je 86 novih zahtjeva dok je u proteklom periodu odgovoreno na 69 od kojih se 62 odnose na zahtjeve MANS-a iz prethodnog perioda.</p>

	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nekvalitetni podaci, veliki broj žalbi zbog kašnjenja.
	Finansijska sredstava Nije bili troškova

C. Javnost, civilno društvo (uključujući privatni sektor) i mediji

Kreirati i sprovesti intenzivnu javnu kampanju u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala	Stepen realizacije U ovom periodu nijesu pokretane kampanje u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije. Na web – site Uprave policije www.upravapolicije.com svakodnevno se ažuriraju saopštenja, vijesti 122 i druge korisne informacije o policijskim aktivnostima, među kojima su i informacije o mjerama koje policija preduzima u borbi protiv korupcije (lišenje slobode i procesuiranje osumnjičenih lica, informacije o seminarima i okruglim stolovima itd). U toku oktobra, novembra i decembra sačinjeno je 325 saopštenja za javnost, čiji se jedan broj odnosi i na procesuiranje lica za koja se sumnja da su počinila krivična djela sa obilježjima korupcije. Redakcija «Policijskog glasnika» je završila i publikovala VI i pripremila VII broj koji će izaći u januaru. Jedan broj tekstova iz Glasnika obrađuje teme iz oblasti borbe protiv korupcije. Glasnik se dostavlja policijskim službenicima, medijima, saradnicima iz drugih državnih organa, međunarodnim organizacijama, kao i zainteresovanim građanima, a njegova elektronska verzija se postavlja se na web-site Uprave policije.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Finansijska sredstva
	Finansijska sredstava Budžet policije i eksterni izvori

III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA A.2. Policija

Izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije	Stepen realizacije Aktivnosti na izradi Akta o organizaciji i sistematizaciji nastavljene su vršenjem analiza dostavljenih predloga i definisanja naležnosti, da bi se izbjegla preklapanja – dupliranja. Sačinjen je predlog nove organizacije poslova i međunarodne saradnje i evropskih integracija i
---	--

	<p>uspostavljanja poslova i «revizora». Poslovi «unutrašnje kontrole» zmješteni su izmjenama i dopunama Zakona o policiji u MUPiJU.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008 -2009</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava</p>
<p>Donošenje pravnog akta kojim se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjeđuje isplata specijalnog dodatka na zaradu zbog složenosti, specifičnosti i rizičnosti poslova iz njihove nadležnosti</p> <p>1. obezbjeđiti uvećanje zarada I specijalnih dodataka službenicima policije koji rade na predmetima organizovanog kriminala, korupcije,</p>	<p>Stepen realizacije U toku su aktivnosti na definisanju pitanja koja treba da prethode donošenju pravnog akta kojim se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjeđuje isplata specijalnog dodatka na zaradu zbog složenosti specifičnosti i rizičnosti poslova iz njihove nadležnosti, u skladu sa zaključkom Vlade koji tretira ovu problematiku.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008.g.</p> <p>Faktori rizika Nedostajuća budžetska sredstva</p> <p>Finansijska sredstava</p>
<p>Donošenje Uputstva o postupanju policije prilikom raspisivanja, postupanja i ekstradicije lica po međunarodnim potjernicama</p>	<p>Stepen realizacije Realizovano Direktor Uprave policije je 24.12.2008.godine donio Stručno uputstvo o postupanju po međunarodnim potjernicama, koje je stupilo na snagu istog dana (nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj).</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godine</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava Finansijska sredstva nijesu potrebna za realizaciju mjere.</p>
<p>Donošenje Uputstva o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju</p>	<p>Stepen realizacije Realizovano Uputstvo o procedurama za prijavu korupcije i zaštiti lica koja prijavljuju ova djela policiji, donešeno je 24.10.2008.godine u saradnji sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu i OEBS-om.</p>

	Planirani rok za realizaciju mjere 2009.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Donijeti i sprovesti plan zaštite službenika policije koji su uključeni u borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije	Stepen realizacije Direktor Uprava policije je 6.07.2009. godine donio Stručno uputstvo o procedurama za donošenje i sprovođenje Plana zaštite službenika Uprave policije, koji rade na poslovima suzbijanja organizovanog kriminala i korupcije.
	Planirani rok za realizaciju mjere III kvartal 2008. Kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Utvrđiti potrebe za obukom, i sprovesti obuku i poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uprave policije	Stepen realizacije U izvještajnom periodu je realizovana obuka za službenike Odjeljenja: – Seminar na temu "Praktična primjena Zakona o slobodnom pristupu informacijama", koji je održan 09.10.2009.g. u organizaciji Uprave za kadrove. Na seminaru je učestvovao jedan službenik Odjeljenja. – Seminar na temu "Dobro upravljanje i antikorupcija u sektoru bezbjednosti", koji je održan 14. i 15.10.2009.g. u organizaciji Uprave za kadrove i Vojne Akademije Švedske. Na seminaru je učestvovao jedan službenik Odjeljenja. – Seminar na temu "Plan integriteta", koji je održan 13.11.2009.g. u organizaciji Uprave za kadrove. Na seminaru je učestvovao jedan službenik Odjeljenja. – Seminar na temu "Zaštita ljudskih prava i sloboda", koji je održan 25.11.2009.g. u organizaciji Uprave za kadrove. Na seminaru je učestvovao jedan službenik Odjeljenja.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava

	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva.</p>
Utvrđiti potrebe i nabaviti potrebnu opremu za rad Odjeljenja	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu nije bilo nabavke potrebne opreme za rad.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godina.</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
Donijeti uputstvo o primjeni Mjera tajnog nadzora	<p>Stepen realizacije <u>Aktivnost u toku</u> Ekspertska pomoć iz Sjeverne Irske obezbjeđena je u okviru tvining projekta IPA 2007. Kao rezultat ove aktivnosti, izrađen je Nacrt uputstva. Radna grupa je tokom izvještajnog perioda nastavila dalje aktivnosti na izradi predloga uputstva.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2009.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa računarskim mrežama i bazama podataka institucija (npr: Uprava carina, Poreska uprava, Uprava za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, Uprava za nekretnine, Centralna depozitarna agencija, Republička građevinska inspekcija, stambeno-komunalne službe), radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlaštenjima policije predviđenim ZKP-om i Zakonom o policiji	<p>Stepen realizacije Radna grupa Uprave policije radi na izradi aneksa sporazuma sa Upravom carina i Poreskom upravom, u cilju izrade detaljne tehničke procedure u vezi sa realizacijom razmjene podataka putem uspostavljenog linka. Tokom novembra održan je sastanak predstavnika Uprave policije i MUPiJU. Cilj sastanka bio je pokretanje inicijative za preduzimanje konkretnih mjera i aktivnosti na formiranju nacionalne koordinacione kancelarije organa državne uprave u Crnoj Gori.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljna spremnost navedenih institucija da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka.</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžetska</p>

A.2. Policija	
1) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije	
<p>MJERA:A.1)1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u smislu definisanja organizacionog nivoa, kao i djelokruga rada:</p> <p>1.1.Povećeti broj izvršilaca u organizacionoj jedinici koja se bavi poslovima suzbijanja krivičnih djela korupcije, sa sadašnja dva na četiri službenika</p> <p>1.2. Definisanje službeničkih mjesta po područnim jedinicama koji će se baviti borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala (svaka PJ po dva službenika za ovu problematiku)</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Reorganizacija postojećeg Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije još uvijek nije izvršena, budući da je uslovljena izmjenom Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije koja nije završena. Radnoj grupi angažovanoj na izmjeni Pravilnika upućen je predlog za izmjene i dopune sistematizacije radnih mjesta Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u skladu sa Akcionim planom za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala. Postojećim pravilnikom nema raspoređenih službenika za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u područnim jedinicama. U dijelu koji se odnosi na sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije, imenovani su službenici za prijem prijava na nivou svih područnih jedinica i ispostava.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A.2. 1) 2. Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je postupak obezbijedjenja adekvatnog radnog prostora.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A.2.1) 3. Procjena potreba za obukom i plan obuke</p> <p>1. Obezbjeđenje kontinuirane obuke službenika iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije: U periodu od 01.10. do 31.12.2009.godine, službenici Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, učestvovali su na 14 obuka o organizovanom kriminalu i korupciji u zemlji i inostranstvu, uz posredovanje međunarodnih organizacija: OEBS, OCTN, OLAF, SNPB, kao i Policijske akademije, a po planu obuke za 2009.godine, na sledeće teme: Regionalna konferencije na temu »Borba protiv terorizma, pranja novca i finansiranje terorizma«, održana u Banja Luci, u organizaciji Evropske Komisije – TAEIX i</p>

	<p>MUP-a R. Srpske; seminar na temu »Finansijske istrage« u okviru projekta IPA 2007, na Policijskoj akademiji u Danilovgradu; radionica na temu »Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije« u okviru IPA projekta EU za 2007 godine na Policijskoj akademiji; posjeta timu FBI-ja koji radi na suzbijanju organizovanog kriminala u Budimpešti; seminar u organizaciji OCTN-a u Makedoniji na temu "Strategija u borbi protiv organizovanog kriminala"; regionalna obuka u organizaciji UNODC, a u vezi projekta »Jačanje kapaciteta u istragama za borbu protiv trgovine ljudima na Zapadnom Balkanu«; seminar održan u Istanbulu na temu "Falsifikovanje novca" u organizaciji OLAF-a; seminar na temu »Operativne istržane radnje i tehnike« u organizaciji Savezne kriminalističke službe Njemačke, na Policijskoj akademiji u Danilovgradu; konferencija za implementaciju Konvencije Ujedinjenih nacija protiv korupcije u Bečićima, u organizaciji Uprave za antikoruptionsku inicijativu; obuka na temu »Trgovina ukradenim vozilima«, održana na Policijskoj akademiji u Danilovgradu; seminar održan na Policijskoj akademiji u Danilovgradu na temu "Pranje novca i finansijske istrage"; plenarno zasjedanje Komiteta "Moneyval", održano u Strazburu; seminar TAIEX na temu "Sprovođenje finansijskih istraga sa ciljem identifikovanja imovinske koristi stečene kriminalnim radnjama u cilju njenog oduzimanja ", održan u Podgorici.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano-</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A.2.1) 4. Nabavka tehničke i komunikacione opreme: Stvaranje formalnih i tehničkih uslova za korišćenje baza podataka MUP i JU (građana, motornih vozila, oružja, putnih isprava, potraga) , u cilju efikasnog vođenja istraga iz oblasti organizovanog kriminala i korupcije.</p>	<p>Stepen realizacije: Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave i Uprava policije su 28.12.2007.godine zaključili Sporazum o korišćenju ličnih i drugih podataka, koji se generišu u Ministarstvu unutrašnjih poslova i Upravi policije, a 16.01.2008.godine zaključen je i Aneks sporazuma o korišćenju ličnih i drugih podataka. Dana 21.08.2008.godine instaliran je sistem za korišćenje baza podataka MUPiJU. Međutim, i pored postojanja formalnih i tehničkih uslova, MUP i JU još uvijek nije postupilo u skladu sa obavezama iz Sporazuma, tako da Upravi policije još uvijek nijesu dostupni svi važni podaci sa kojima MUP i JU raspolaže (za identifikaciju lica, vozila i oružja), koji su neophodni za uspješno funkcionisanje Uprave policije, posebno u oblasti suzbijanja kriminala. Povodom ovoga se Uprava policije u više navrata obraćala Sektoru za upravne unutrašnje poslove Ministarstva unutrašnjih poslova i javne uprave.</p>

	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

A.2. Policija	
2) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv privrednog kriminala	
<p>MJERA: A 2.2) 1. Obezbjedenje funkcionalnog radnog prostora za postojeći Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Mjera djelimično realizovana. Odsjek trenutno raspolaže sa tri kancelarije. Kancelarije su opremljena sa računarskom opremom (devet računara, sedam štampača, tri skenera, tri faks aparata). U toku je postupak opremanja kancelarija i drugom tehničkom opremom , kao i opremanje područnih jedinica i ispostava.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja)</p> <p>Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava za funkcionalno opremanje radnog prostora.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterna-donacije međunarodnih organizacija.</p>
<p>MJERA: A 2.2) 2. Procjena potreba i nastavak sprovođenja obuka, i to:</p> <p>a) osnovne obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Kontinuirano. Sačinjene tematske oblasti za nastavak obuka kako osnovnih tako i specijalističkih. Teme su sinhronizovane sa potrebama Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala i korupcije, sa predlogom da su to obike i za tužioce i sudije.</p> <p>a) Sprovedene četiri osnovne obuke:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kursu na temu «Operativne istrage i tehnika», koji je održan u Danilovgradu na Policijskoj akademiju organizaciji Akademije i Saveznog kriminalističkog ureda iz Njemačke. - seminar na temu «Upoznavanje sa načinom funkcionisanja MOKP – Interpol» u organizaciji NCB Interpol Podgorica. Učestvovala tri službenika privrednog kriminaliteta. - kurs na temu „Vještine obraćanja javnosti“, u okviru projekta IPA 2007. - sastanak radne grupe za analizu rizika, obavještajnu kriminalistiku i istrage;

<p>b) specijalističke obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta</p>	<p>b) Sprovedeno devet specijalističkih obuka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - seminar na temu «Dobro upravljanje i antikorupcija u sektoru bezbjednosti» u organizaciji Uprave za kadrove u saradnji sa Švedskom vojnom akademijom . - seminar na temu «Radionce o krivičnoj odgovornosti pravnih lica i praćenju, oduzimanju i povraćaju dobara u organizaciji Uprave za antikorupcijsku inicijativu. Učestvovalo sedam službenika privrednog kriminaliteta. - seminar na temu «Finansijske istrage» u okviru projekta IPA 2007. Učestvovalo šest službenika privrednog kriminaliteta. - seminar na temu «Finansijske istrage» u okviru projekta IPA 2007. Učestvovalo šest službenika privrednog kriminaliteta. - seminar na temu «Finansijske istrage» u okviru projekta IPA 2007. Učestvovalo šest službenika privrednog kriminaliteta. - konferencija povodom trogodišnjice implementacije konvencije UN protiv korupcije u organizaciji Uprave za antikorupcijsku inicijativu; - drugi sastanak WeBTEG-a u organizaciji Europolu na temu zaštita od falsifikovanja novca i zloupotreba platnih kartica; - seminar na temu «Sprovođenje finansijskih istraga sa ciljem identifikovanja imovinske koristi stečene kriminalnim radnjama u cilju njenog oduzimanja». Učestvovalo šest službenika privrednog kriminaliteta. - seminar na temu «Pranje novca i finansijske istrage». Učestvovalo šest službenika privrednog kriminaliteta.
<p>MJERA: A 2.2) 3. Sačiniti plan potreba opremanja Odsjeka 1. Opremanje tehničkom i komunikacionom opremom.</p>	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika</p> <ul style="list-style-type: none"> - nedostatak finansijskih sredstava i - postojanje spremnosti međunarodnih organizacija da se uključe kao partneri u organizaciji obuka <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Mjera djelimično realizovana. Sačinjen Plan potreba opremanja Odsjeka tehničkom i komunikacionom opremom (sa potrebama područnih jedinica).</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008/2009</p> <p>Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) -Budžet Uprave policije i</p>

	-eksterni izvori.
--	-------------------

A.2. Policija	
3) Jačanje kapaciteta policije u oblasti kriminalističko-obavještajnih poslova i primjeni Mjera tajnog nadzora	
<p>MJERA: A 2.3) 1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere kroz uvođenje novih poslova:</p> <p>1. Uspostavljanje poslova DESK-a na centralnom i regionalnom nivou</p> <p>2. Uvođenje kriminalističko-obavještajnih poslova u područnim jedinicama policije</p> <p>3. Usvajanje Priručnika o kriminalističko-obavještajnom radu</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Nema promjena u odnosu na prethodni izvještajni period.</p> <p>Nije sprovedena reorganizacija Odsjeka. Čeka se izmjena, odnosno donošenje novog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.</p> <p>Realizovano: Priručnik: »Policijski poslovi vođeni obavještajnim radom u Crnoj Gori« usvojen je 02.12.2009.g. Komunikaciona strategija, čiji je cilj razvijanje profesionalnog materijala za interno i ekserno informisanje o modelu: „Policija vođena obavještajnim radom”, što uključuje i distribuciju Priručnika, usvojena je 02.12.2009.g.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna odnosno donošenjem novog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.</p>
<p>MJERA: A 2.3) 2. Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za posebne provjere</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Pitanje radnog prostora Odsjeka za posebne provjere uglavnom je riješeno.</p> <p><u>Aktivnosti u toku:</u> Adaptacija prostora i opremanje namještajem je završeno iz redovnog budžeta Uprave policije.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p>

	<p>Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava za adaptaciju i opremanje.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska</p>
<p>MJERA: A 2.3) 3. Regrutovanje potrebnog kadra</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Razvijen model regrutacije: DA Postignuta kadrovska popunjenost: 68%</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila u Upravi policije; Nedovoljna finansijska motivisanost</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.</p>
<p>MJERA: A 2. 3) 4. Sprovođenje: 1) Osnovne obuke 2) Specijalističke obuke</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Oktober: 1. Osnovna obuka Nije bilo osnovnih obuka. 2. Specijalistička obuka je organizovana u devet navrata: - obuka za 4 instruktora Uprave policije za kriminalističko-obavještajne poslove; - na Policijskoj akademiji realizovana je obuka za 11 službenika SKP u oblasti nadzora; - obuka za oblast finansijskih istraga za službenike Uprave policije, Uprave za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma i predstavnike Tužilaštva. Obuka se sprovodila na Policijskoj akademiji u Danilovgradu i kroz ovaj program obuke ukupno je obučeno 24 službenika Uprave policije. - obuka za službenike SKP na temu prikriveni isljednik na Policijskoj akademiji za 20 službenika iz Sektora kriminalističke policije. - obuka kriminalističko-obavještajnih analitičara ANAKAPA za 16 službenika iz sjedišta i sa terena. - obuka za upotrebu analitičkog softvera i2 Analyst Notebook, za 8 službenika iz Odsjeka za posebne provjere i sa terena. - studijska posjeta i obuka za nadzor u Ujedinjenom Kraljevstvu, za 6 službenika - regionalna konferencija kriminalističko-obavještajnih analitičara održana u Pržnu, sa ciljem da se unaprijedi povezivanje kriminalističko-obavještajnih analitičara i doprinese razmjeni iskustava i prezentaciji najboljih praksi iz zemalja regiona. Konferenciji su prisustvovali</p>

	<p>predstavnicima Albanije, BiH, Crne Gore, Hrvatske, Srbije, Makedonije, UNMIK-Kosova i organizacija UNODC, SECI, OEBS i SOCA.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila za obuku.</p> <p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna (SIDA, IPA 2007).</p>
MJERA: A 2. 3) 5. Procjena potreba i nabavka tehničke opreme za primjenu MTN-a	<p>Stepen realizacije: Uprava policije je u sklopu svojih obaveza u kofinansiranju projekta (100.000 eura), iz ovog budžeta realizovala nabavku potrebne opreme u dvije faze. I faza je realizovana u novembru (u iznosu od 59.000 eura), a II faza tokom decembra (u iznosu od 41.000 eura).</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Početak 2010 godine, u zavisnosti od trajanja tenderske procedure.</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.</p> <p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna (IPA 2007, ugovor za 300.000 eura). Realizovano iz budžeta CG za ko-finansiranje 100.000 eura</p>
MJERA: A 2. 3) 6. Formiranje jedinstvene baze operativnih podataka	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U kontinuitetu. Sredinom decembra, crnogorski i švedski eksperti usaglasili su tendersku dokumentaciju, nakon čega je 18.12.2009. u Švedskoj objavljen tender za nabavku softvera. <u>Nabavka dodatnih licenci analitičkog softvera iz Analyst's Notebook</u> Predstavnik Kancelarije Ujedinjenih nacija za borbu protiv droge i kriminala (UNODC), uručio je 09.12.2009.g. predstavnicima Uprave policije donaciju u vidu 7 mrežnih licenci softvera ``Analyst's Notebook 8``, što je realizovano uz finansijsku podršku Vlade Savezne Republike Nemačke u iznosu od 38.500 dolara.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih sredstava za nastavak aktivnosti</p> <p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Eksterna: UNODC, Donacija SR Njemačke 38.500 dolara.</p>
MJERA: A 2. 3) 7. Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa bazama	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U decembru je potpisan Sporazum o međusobnoj saradnji sa</p>

podataka provajdera telekomunikacionih usluga, radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlaštenjima policije predviđenim ZKP-om	Crnogorskim Telekomom.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Već je trebalo biti realizovano (2008.godina)
	Faktori rizika - Nedovoljna spremnost operatora da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 3) 7. Zaključivanje ugovora sa Centralnom bankom, radi obezbjeđenja novčanih sredstava za potrebe sprovođenja MTN, i izrada izvještaja o njegovoj realizaciji	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sporazum sa Centralnom bankom je zaključen 28.10.2008. godine. U toku su usaglašavanja procedura za realizaciju Sporazuma sa Centralnom bankom radi konačnog definisanja aneksa sporazuma.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

A.2. Policija	
4) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv trgovine ljudima	
MJERA: A 2. 4) 1. Pratiti sprovođenje memoranduma o saradnji između resornih ministarstava i NVO sektora u borbi protiv trgovine ljudima i zaštite žrtava	Stepen realizacije: Za ovu mjeru je zadužena Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima- O sprovođenju mjera iz Sporazuma, Odsjek redovno obavještava Kancelariju za borbu protiv trgovine ljudima, koji će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

A.2. Policija	
5) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv krijumčarenja droga	

<p>MJERA: A 2. 5) 1. Donošenje Nacionalne strategije za borbu protiv droge i prevenciju narkomanije sa godišnjim akcionim planovima</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Realizovano</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 2. Procjena potreba za obukom i sprovođenje specijalističkih obuka pripadnika Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja</p>	<p>Stepen realizacije: U izvještajnom periodu su organizovane tri obuka:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obuke u okviru LEXPRO projekta na temu „Kontrolisane isporuke“ i „Obuka za trenere“, održana na Medjunarodnoj akademiji za suzbijanje droge i organizovanog kriminala TADOC u Ankari, koju su pohađala tri službenika - ekspertska radionica na temu “Suzbijanje krijumčarenja opojnih droga u Jugoistočnoj Evropi”, koja je održana u Sarajevu. - koordinaciona konferencija o višegodišnjoj regionalnoj strategiji za Jugoistočnu Evropu (JIE) u oblasti pravosuđa i unutrašnjih poslova, održana u Sarajevu. <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 3. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbe protiv droge</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Rukovodilac i službenik Odsjeka su u svojstvu instruktora vršili obuku polaznika kursa za policijske službenike, te polaznika Policijske akademije u Danilovgradu na temu »Blokada i lišenje slobode, kod krivičnih djela u vezi sa zloupotrebama opojnih droga«.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 4. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe Odsjeka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) - Realizovana je donacija u iznosu od 30 000 eura od strane</p>

za borbu protiv droge i krijumčarenja	Ambasade SR Njemačke u Podgorici, Odsjeku za borbu protiv droge i krijumčarenja. - Realizovana je donacija u iznosu od 5 375 eura od strane Ambasade Kraljevine Norveške u Beogradu, Odsjeku za borbu protiv droge i krijumčarenja.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Potrebno je postići dogovor sa Ministarstvom finansija.
	Faktori rizika Nedostatak novčanih sredstava.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Potrebna sredstva: oko 212.000 eura.
MJERA: A. 2.5) 5. Obezbedjenje adekvatnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Realizovano.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):

A.2. Policija	
6) Jačanje kapaciteta policije u oblasti zaštite svjedoka	
MJERA: A 2. 6) 1. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka službenika Jedinice za zaštitu svedoka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Dogovor oko daljeg usavršavanja operativaca u vidu napredne obuke, koja bi se realizovala u partnerskoj jedinici R. Slovačke je otkazan zbog redukcije budžeta Policije R. Slovačke . Zavisno od njihovog odgovora, OEBS ce podržati projekat daljeg usavršavanja operativaca. Održan je sastanak sa predstavnikom Medjunarodne organizacije za migracije IOM u vezi poziva za Projekat zaštita svjedoka u borbi protiv organizovanog kriminala u okviru regionalnog programa IPA 2009. Dogovoren je kontinuiran kontakt u cilju pružanja pomoći oko tehničkog opremanja Jedinice i organizovanja regionalnih sastanaka sa partnerskim jedinicama, kao i proširenje broja potpisnika sporazuma koji se odnosi na saradnju i pružanje pomoći u obavljanju poslova Jedinice za zaštitu svjedoka.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2009.
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Troškove osnovne obuke u Slovačkoj snosila Organizacija za evropsku bezbjednost i saradnju- OEBS.

	Budžetska/eksterna
MJERA: A 2. 6) 2. Procjena potreba i nabavka specijalizovane opreme za Jedinicu za zaštitu svjedoka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije bilo nabavke specifičnih tehničkih sredstava i opreme.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. kontinuirano.
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.
MJERA: A 2. 6) 3. Potpisivanje sporazuma sa odgovarajućim službama zemalja regiona o razumjevanju i saradnji u oblasti zaštite svjedoka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U izvještajnom periodu nije bilo potpisivanja sporazuma.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2009.
	Faktori rizika Nema rizika.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.

A.2. Policija

7) Jačanje kapaciteta policije u primjeni forenzičkih i drugih kriminalističkih tehnika

MJERA: A 2. 7) 1. 1) Procjena potreba i tehničko opremanje Centra za kriminalističku tehniku 2) Reorganizacija forenzičke jedinice 3) Procjena potreba i obuka kadrova	Stepen realizacije: U toku je realizacija prijema kadrova u Forenzički centar. Nastavljene su aktivnosti na realizaciji već predloženih rješenja u organizacijskom smislu.
	Stepen realizacije: <ul style="list-style-type: none"> - Prisustvo na seminaru iz oblasti kompjuterskog i internet kriminala na Policijskoj akademiji Grčke u Solunu. - Prisustvo na Ekspertskej radnoj grupi ENFSI-a u Wisbadenu. - Prisustvo na seminaru iz oblasti grafologije u Banja Luci-Bosna i Hercegovina. - Prisustvo na seminaru iz oblasti Policijske istrage i tehnika-Policijska akademija u Danilovgradu.

<p>4) Procjena potreba i nabavka savremene laboratorijske i druge opreme Uvođenje standarda ISO 17025</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Prisustvo na seminaru iz oblasti obrade lica mjesta na Policijskoj akademiji Grčke u Solunu. - Prisustvo na seminaru iz oblasti forenzičke analitike na Policijskoj akademiji Grčke u Solunu. <p>Nastavak dalje obuke, posebno za stručnjake iz oblasti DNK, skenirajuće elektromikroskopije i ostalih oblasti.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijski izvori sredstava za ovu namjenu potiču iz budžeta CG , OEBS-a, ICITAP-a. Potrebno je planirati kontinuiranu obuku zaposlenih u Forenzičkom Centru.</p> <p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja Nemogućnost vršenja kvalitetnih krim. tehničkih analiza i vještačenja. Mogućnost eventualnih prigovora od strane naručioca vještačenja (sud, tužilaštvo i dr). Nedobijanje neophodnih sertifikata kvaliteta.</p> <p>Stepen realizacije: Nije bilo nabavke nove laboratorijske i druge opreme</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja)</p> <p>Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>

A.2. Policija
8) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv terorizma

<p>MJERA: A 2. 8) 1. Donošenje Strategije o borbi protiv terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: Podnešena inicijativa za donošenje Strategije. Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave je nosilac aktivnosti na izradi strategije o borbi protiv terorizma. Po zahtjevu MUPiJU, za člana radne grupe ispred Uprave policije koja će raditi na sačinjavanju ovog dokumenta određen je rukovodilac Specijalne antiterorističke jedinice. Strategija borbe protiv terorizma treba da ima za cilj sagledavanje trenutnog stanja u Crnoj Gori i postavljanje prioriternih zadataka čijom će se realizacijom u potpunosti uspostaviti sistem borbe protiv terorizma. Strategija bi bila osnov za postupanje, pored ostalih i Uprave policije, odnosno njenih specijalizovanih organizacionih cjelina. U tom cilju, Uprava</p>
--	---

	policije će donijeti odgovarajuće akcijske planove u kojima će biti definisane konkretne mjere i radnje.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008 -2009.
	Faktori rizika Nisu registrovani faktori rizika.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

<p>MJERA: A 2. 8) 2. Procjena potreba i obuka kadrova iz oblasti borbe protiv terorizma: 2. Specijalistička obuka: 1) Za IED operacije (eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava) 2) Za PDZ (protiv diverziona zaštita) 3) Za pregovore sa otmičarima (teroristima).</p>	Stepen realizacije 1) i 2) U navedenom periodu nije bilo obuka za PDZ i IED operacije. Specijalističke obuke se odvijaju u skladu sa Planom rada Sektora za obezbjedjenje ličnosti i objekata za 2009. godinu. 3) U navedenom periodu realizovana je obuka na temu “Tehnike pregovaranja u kriznim situacijama i prilikom otmica”.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
<p>MJERA: A 2. 8) 3. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe službenika Sektora kriminalističke policije koji se bave suzbijanjem terorizma</p>	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U ovom izvještajnom periodu nije vršena nabavka opreme za potrebe linije rada koja se bavi suzbijanjem terorizma u SKP-u.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):
<p>MJERA: A 2. 8) 4. Jačanje kapaciteta Specijalne antiterorističke jedinice (SAJ) kroz: 1) Sačinjavanje plana obuke</p>	Stepem realizacije 1. Izrađen novi godišnji Program obuke iz kog će se izvoditi programi obuke na mjesečnom nivou 2. Obuka se sprovodi svakodnevno-kontinuirano 3. Procijenjene su potrebe; nabavka opreme i naoružanja nije

2) Sprovođenje kontinuiranih obuka 3) Procjena potreba i Nabavka savremene opreme i naoružanja	vršena.
	Planirani rok za realizaciju mjere 1) III kvartal 2) kontinuirano 3) kontinuirano
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava
	Finansijska sredstava
A.2. Policija 9) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala	

MJERA: A 2. 9) 1. Procjena potreba i organizovanje kontinuiranih obuka pripadnika Sektora granične policije	Stepen realizacije Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Na osnovnoj policijskoj obuci u PA Danilovgrad nalazi se 25 policajaca. U organizaciji policija drugih zemalja ili međunarodnih organizacija realizovano je 12 seminara na kojima je učestvovala 52 službenika Sektora granične policije. Uz pomoć DCAF-a realizovan su dva modula – dvije desetodnevne obuke za komandire stanica granične policije u Švajcarskoj na kojima su učestvovala trojica starješina na temu standardi EU u upravljanju granicom. Takođe, uz pomoć DCAF-a realizovana je dvonedeljna obuka za komandire u Sloveniji i Hrvatskoj, na temu «Granične provjere i policijski nadzor nad strancima», učestvovala 4 starješina. U organizaciji DCAF realizovane su : obuka na temu «Obavještajni rad i istrage i analiza rizika», trodnevna obuka u Makedoniji, učestvovala 2 starješina; obuka na temu «Formiranje zajedničkih timova za kontrolu i prekogranične potražne radnje», u Bugarskoj, učestvovao 1 starješina, trajanje 3 dana; obuka na temu «Rukovođenje u graničnoj policiji», u Albaniji u trajanju od 3 dana, učestvovao 1 starješina. U Budimpešti, Međunarodnoj policijskoj akademiji ILEA, u organizaciji Vlade SAD, na osmonedeljnoj obuci učestvovala četvorica službenika iz Sektora. Takođe u organizaciji ambasade SAD-a u Podgorici, na četvorodnevnoj obuci na temu «Otkrivanje radioaktivnih čestica», učestvovala 2 starješina iz Sektora. U organizaciji OSCE-a u Podgorici, realizovana je dvodnevna obuka na temu «Identifikacija narkotika» na kojoj je učestvovao 31 službenik Sektora. U organizaciji firme MRG Beograd realizovana je dvodnevna obuka u Beogradu na temu «Nova informatička rješenja u daktiloskopiji», na kojoj je učestvovao jedan starješina. U organizaciji FRONTEX-a realizovana je petodnevna obuka na temu «Obuka nacionalnih asistenata», učestvovao 1
--	---

	<p>službenik. U organizaciji UNODC i TADOC u Turskoj realizovana je trodnevna obuka na temu «Kontrola luka», učestvovao 1 službenik, i na temu «Kontrola aerodroma», učestvovao 1 službenik.</p> <p>U organizaciji Uprave za kadrove, Uprave policije, Policijske akademije u Danilovgradu i Direkcije za zaštitu podataka realizovane su 22 obuke koje je prošlo 236 pripadnika ovog Sektora.</p> <p>U organizaciji Uprave za kadrove realizovane su sljedeće obuke: trodnevna na temu «Vještina komunikacije sa strankama», učestvovala 3 službenika; na temu «Odnosi sa javnošću» jednodnevna obuka, učestvovala 3 službenika; na temu «Rukovođenje organizacionim jedinicama uprave», dvodnevna obuka, učestvovala 2 službenika; na temu «Upravljanje stresom na radnom mjestu», dvodnevna, učestvovala 3 službenika; na temu «Borba protiv korupcije u javnoj upravi», jednodnevna obuka, učestvovao 1 službenik; na temu «Opšti upravni postupak», dvodnevna obuka, učestvovao 1 službenik; na temu «Pravni sistem i pravni akti EU», jednodnevna obuka, učestvovao 1 službenik; na temu «Kancelarijsko poslovanje», jednodnevna obuka, učestvovao 1 službenik; na temu «Pripreme pristupanja CG EU», jednodnevna obuka, 1 službenik; na temu «Ocjenjivanje, napredovanje i utvrđivanje sposobnosti zaposlenih u državnim organima», jednodnevna obuka, učestvovao 1 službenik. U organizaciji Uprave za kadrove i British council realizovana je dvodnevna obuka na temu «Vještine pregovaranja», učestvovala 2 službenika, i jednodnevna obuka na temu «Obuka trenera – pregovaračke vještine u EU», učestvovao 1 službenik.</p> <p>U organizaciji Uprave policije realizovane su sljedeće obuke: dvije dvodnevne obuke na temu «Borba protiv prekograničnog kriminala», učestvovalo 22 službenika; tri puta dvodnevna obuka na temu «Obuka o otkrivanju droga i procesuiranje KD u vezi sa drogama», učestvovalo 24 službenika, dvodnevna obuka na temu «Saradnja policija u regionu na suzbijanju organizovanog kriminala», učestvovalo 11 službenika, petodnevna obuka na temu «Protivdiverziona zaštita», učestvovalo 40 službenika, petodnevna obuka na temu «Operativne istrage i tehnike», učestvovala 4 službenika, dvodnevne obuke na teme «Razvoj kulture dijaloga i promovisanje demokratskih modela komunikacije», 4 službenika, i tema «Implementacija zakona o krivičnom postupku», 2 službenika, obuka od 22 dana na temu «KDZ kontrola», učestvovalo 10 službenika, i dvodnevna obuka na temu «Rad zajedničkih patrila», učestvovalo 25 službenika.</p> <p>U organizaciji Policijske akademije u Danilovgradu realizovane su sledeće obuke: tri puta po dva dana, obuka na</p>
--	--

	<p>temu «Identifikacija narkotika», učestvovalo po 17 službenika; jednodnevna obuka na temu «Procedure PDP putnika i prtljaga», učestvovalo 19 službenika; petodnevna obuka na temu «Protivdiverzioni pregled putnika i ručnog prtljaga», učestvovalo 37 službenika.</p> <p>U organizaciji Direkcije za zaštitu podataka realizovana je jednodnevna obuka na temu «Primjena zakona o zaštiti podataka», učestvovao 1 službenik.</p> <p>U izvještajnom periodu je realizovan obilazak i kontrola implementacije Pilot projekta «Rad granične policije u zajednici», u svim izabranim pilot sredinama, realizovane su konferencije i konstatovan veoma kvalitetan rad i dobri rezultati koje su postigli policajci u mjestima na granici između Crne Gore, Albanije, Bosne i Hercegovine i Srbije. Planira se nastavak projekta u svim ispostavama granične policije.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nema</p> <p>Finansijska sredstava Po planu donatora i PA u Danilovgradu</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 2. Sačinjavanje plana potreba za nabavku opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice. 1.) Nabavka opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice i otkrivanja prekograničnog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije Stanje nabavke opreme je bez promjene u odnosu na prethodni izvještaj.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Po obezbjeđenju finansijskih sredstava</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstava Budžet Uprave policije</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 3. Kvalitetnija saradnja na bilateralnom i regionalnom nivou (konsultativni sastanci, planiranje i sprovođenje zajedničkih aktivnosti, itd.) i izrada izvještaja o saradnji sa preporukama dostavljenih Nacionalnoj komisiji</p>	<p>Stepen realizacije Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Uspješno se implementira protokol o zajedničkim patrolama sa Albanijom, Srbijom, Bosnom i Hercegovinom i Hrvatskom (u rejonu poluostrva Prevlaka), i protokoli o redovnom održavanju sastanaka na svim rukovodnim nivoima sa Srbijom, Bosnom i Hercegovinom i Albanijom. U izvještajnom periodu sa graničnom policijom Albanije je realizovano 12 zajedničkih patrola na Skadarskom jezeru, 16 zajedničkih patrola na rijeci Bojani i 12 zajedničkih patrola na kopnenom dijelu granice. U rejonu poluostrva Prevlaka sa</p>

	<p>Hrvatskom su realizovane 4 zajedničke patrole. U izvještajnom periodu sa graničnom policijom BiH realizovana je 71 zajednička patrola. U izvještajnom periodu sa graničnom policijom Republike Srbije je realizovano 28 zajedničkih patrole. Takođe, u izvještajnom periodu realizovana su i 3 zajednička dogovorena angažovanja patrole sa kosovskom policijskom službom. U izvještajnom periodu je realizovan 1 sastanak sa graničnom policijom Bosne i Hercegovine na nacionalnom nivou. Na regionalnom nivou su realizovana 2 sastanaka sa graničnom policijom Albanije, 2 sastanka sa graničnom policijom Srbije, 2 sa graničnom policijom Bosne i Hercegovine i 1 sa graničnom policijom Hrvatske. Na lokalnom nivou realizovano je 18 sastanaka sa graničnom policijom Bosne i Hercegovine, 15 sa graničnom policijom Srbije, 15 sa graničnom policijom Kosova, 24 sa graničnom policijom Albanije i 12 sa graničnom policijom Hrvatske.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Koordinacija sa MUP i JU po pitanju definisanja ostalih oblika prekogranične policijske saradnje.</p>
	<p>Finansijska sredstva Budžet Uprave policije</p>
<p>A.2. Policija 10) Jačanje kapaciteta policije kroz međunarodnu policijsku saradnju</p>	
<p>MJERA: A 2. 10) Reorganizacija postojećeg Nacionalnog centralnog biroa Interpol-a, i formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju u okviru koje će biti: 1) Nacionalni Centralni Biro Interpol-a 2) Nacionalni biro Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj. Reorganizacija NCB Interpol-a će biti sprovedena u okviru izmjena važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije. Predlog reorganizacije NCB Interpol-a je sačinjen, kojim je predviđeno formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju, u okviru koje bi bio i Nacionalni centralni biro Interpol-a, i Nacionalni biro Europol-a.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za realizaciju mjere je 2010. godina.</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije, u okviru kojeg je i reorganizacija postojećeg NCB Interpol-a.</p>

	<p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena financijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
<p>A.2. Policija 10. 1. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Interpol-a</p>	
<p>Direktna konekcija na komunikacioni sistem I-24/7 radi komunikacije sa Interpol-om</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj. Nacionalni centralni biro Interpol-a je povezan na Interpol-ov komunikacioni sistem I-24/7, i komunikacija se ostvaruje bez prekida, kontinuirano, 24 sata dnevno, 7 dana u nedjelji</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Mjera se realizuje kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Financijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za održavanje konekcije, potrebna su financijska sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Godišnja članarina Interpol-u (za 2008. godinu u iznosu od 13.538 €, plaćena iz Budžeta Uprave policije) • Godišnja članarina Interpol-u (za 2009. godinu u iznosu od 14.232 €, plaćena iz Budžeta Uprave policije) • Godišnja članarina Interpol-u (za 2010. godinu u iznosu od 14.585 €, bće plaćena iz Budžeta Uprave policije) • Troškovi korištenja iznajmljene linije kojom se vrši komunikacija sa Interpol-om (telefonska linija obezbijedena od T-Com-a) • Troškovi održavanja kompjuterske i komunikacione opreme.
<p>Procjena potreba i obuka službenika koji će obavljati poslove međunarodne policijske saradnje posredstvom Interpol-a</p> <p>1) Obuka za korišćenje Interpol-ovih servisa</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U okviru NCB Interpol-a je izrađena procjena potreba za obukom službenika, sa aspekta korištenja Interpol-ovih sistema i servisa. U skladu sa tim procijenjeno je da bi navedenu specijalističku obuku trebalo da prođe 15 službenika (od ukupno trenutno 15 zaposlenih), od čega je do sada, u 5 navrata, u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, obuku uspješno završilo 13 službenika. U oktobru je održana jedna obuka za 2 službenika, za korištenje Interpol-ovih servisa, dok je u novembru, u Lionu organizovana jedna obuka za 2 službenika NCB Interpol-a. Prema tome, mjera se realizuje kontinuirano.</p>

	<p>Inače, NCB Interpol planira da u skladu sa razvojem novih Interpol-ovih sistema, i trendovima u Interpol-ovoj komunikaciji, periodično pravi analize potreba za obukama druge vrste, i u skladu sa procjenama, iste u saradnji sa Interpol-om i organizuje.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Dosadašnje obuke su organizovane kroz inostrane donacije.</p>
<p>Učešće službenika NCB Interpol-a u Interpol-ovim radnim tijelima, grupama i projektima, koji imaju za cilj borbu protiv međunarodnog organizovanog kriminala u regionu</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ U toku su u Generalnom sekretarijatu Interpol-a pokrenuta 2 projekta („Pink Panter”, „Kanun”), koja se tiču Zapadnog Balkana. NCB Interpol preko svojih predstavnika, aktivno participira u oba projekta. ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci Evropskih kontakt oficira. NCB Interpol preko svog predstavnika učestvuje u ovoj radnoj grupi ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci u vezi međunarodnih potraga. NCB Interpol učestvuje u ovoj radnoj grupi preko svog predstavnika ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove konferencije (Generalna skupština, i Evropska regionalna skupština). NCB Interpol preko svojih predstavnika učestvuje na pomenutim konferencijama. ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) sastanci Šefova NCB Interpol-a (u Generalnom sekretarijatu Interpol-a), na kojima se razmatraju pitanja od značaja za dalje funkcionisanje Interpol-a i suzbijanje međunarodnog kriminala. <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Sredstva za prisustvovanje navedenim projektima, radnim grupama, sastancima i konferencijama, obezbijeđeni su iz budžeta Uprave policije.</p>
<p>Procjena potreba i nabavka opreme za rad, u skladu sa prepoznatim trendovima Interpol-a u razvoju hardverske i softverske</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ NCB Interpol je napravio procjenu potreba za nabavkom dodatne opreme, u skladu sa identifikovanim novim

komunikacione opreme	<p>hardverskim i softverskim rješenjima, i specifikacija potrebne opreme je uključena u projekat širenja Interpol-ovih servisa (MIND/FIND tehnologije) na granične prelaze.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Izvršena je analiza potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati softverskih rješenja za elektronsko arhiviranje pošte, i praćenje toka predmeta i dokumentacije, nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat je urađen, i biće realizovan u zavisnosti od obezbijedenih novčanih sredstava. ➤ U toku je izrada analiza potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za upotrebu AFIS sistema u okviru NCB Interpol-a (automatska pretraga baza podataka daktioskopiranih lica), nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do tokom 2010. godine. <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009 godina</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Iznos potrebnih finansijskih sredstava još uvijek nije definisan.</p>
Širenje Interpol-ovih servisa ka graničnim prelazima, u cilju vršenja direktnih pretraga Interpol-ovih baza i provjera lica, putnih dokumenata i vozila na graničnim prelazima	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U skladu sa preduzetim aktivnostima na širenju Interpol-ovih servisa na granične prelaze, trenutno je na 16 (Luka Bar, aerodromi Podgorica i Tivat, Luka Kotor, Luka Zelenika, Božaj, Kula, Dračnovac, Dobrakovo, Željeznička stanica Bijelo Polje, Ranče, Ilino Brdo, Debeli Brijeg, Sukobin, Sitnica i Kobilja) od ukupno 28 graničnih prelaza omogućena direktna pretraga Interpol-ovih baza podataka (preko 50% graničnih prelaza, i preko 75% prelazaka putnika i vozila). U toku su pripremne aktivnosti za uvezivanje ostalih graničnih prelaza.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za ostale granične prelaze je 2009-2010. godina, što će zavisiti isključivo od raspoloživih finansijskih sredstava.</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Nedostajuća finansijska sredstva: cca 1.000.000 €.</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>10. 2. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Europol-a</p>	

<p>Potpisivanje strateškog sporazuma sa Europol-om radi omogućavanja razmjene podataka između Europol-a i Uprave policije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Strateški sporazum o saradnji sa Europol-om je potpisan 19.septembra 2008.godine. Sporazum je prethodno prihvatila Vlada CG, i ovlastila Ministra unutrašnjih poslova i javne uprave da isti potpiše. Ispred Europol-a, sporazum je potpisao direktor Europol-a. Zakon o ratifikaciji sporazuma o saradnji sa Europol-om je usvojen u Skupštini i stupio na snagu u avgustu 2009.godine. Europol je obaviješten o ratifikaciji Sporazuma.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijska sredstva nijesu potrebna.</p>
<p>Formiranje Nacionalnog biroa Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj. Nacionalni biro Europol-a još uvijek nije formiran. Predlog organizacionog rješenja je urađen, očekuje se njegova verifikacija kroz izradu Izmjena i dopuna pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novopriljubljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
<p>Regrutovanje potrebnog kadra u okviru Nacionalnog biroa Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Započeta regrutacija kadra za potrebe NB Europol-a, iz postojećeg kadra NCB Interpol-a (određena dva službenika), koji će i formalno biti opredijeljeni za rad na poslovima Europol-a, nakon donošenja izmijenjenog Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>

	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>
Uspostavljanje sigurnog komunikacionog sistema za razmjenu podataka sa Europol-om	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nema promjena u odnosu na prethodni izvještaj. U toku su aktivnosti oko obezbjeđivanje opreme za sigurni komunikacioni sistem za razmjenu podataka sa Europol-om.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Isti će biti uspostavljen tokom 2010. godine</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa isporukom opreme od strane inostranih donatora koji će u ime Europol-a izvršiti isporuku.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za obezbjeđenje tražene opreme nijesu potrebna finansijska sredstva (isto će biti realizovano kroz donaciju Europol-a) osim za plaćanje zakupa telefonske linije (cca 450 € /mjesčno).</p>
Procjena potreba i obuka službenika Nacionalnog biroa Europol-a radi korištenja analitičko-obavještajnih programa Europol-a u obradi informacija	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Započete aktivnosti na procjeni potreba i obuka službenika koji će raditi na poslovima u NB Europol-u. U izvještajnom periodu, u saradnji sa Europol-om, organizovana obuka za dva službenika NCB Interpol-a, koji će po formiranju NB Europol-a, preuzeti poslove u u novoj organizacionoj jedinici.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Nakon osnivanja Nacionalnog biroa Europol-a, biće napravljene kompletne procjene potreba, i u skladu sa tim, nakon adekvatne regrutacije kadra, sprovedene obuke za sve službenike, tokom 2010 godine.</p> <p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>

A3 Sudstvo	
Utvrđiti potrebe i obezbijediti ličnu zaštitu sudija koji	Stepen realizacije: Sektor za obezbjeđenje ličnosti i objekata, trenutno preduzima

postupaju u predmetima organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina	mjere zaštite lične bezbjednosti u odnosu na Vrhovnog državnog tužioca, Specijalnog državnog tužioca za borbu protiv organizovanog kriminala (bivšeg i sadašnjeg). Mjera se sprovode na osnovu bezbjednosnih procjena i Planova obezbjeđenja.
	Planirani rok za realizaciju mjere Mjera se kontinuirano sprovodi
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

PREDSJEDNIK KOMISIJE
Milan Tomić